

2018年6月5日



# 生导报 高中周刊

Student's Post

NO.59(总第1118期)



联系邮箱: xueshengdb2014@163.com

国内统一连续出版物号CN31-0038

DI全球赛狂欢中落幕

## 上海代表团五大项目均有收获

**美**国当地时间5月26日下午,为期四天的2018DI全球赛在美国田纳西州立大学完美落幕。激扬的音乐,全场大声齐叫“DI”,炫酷的灯光烟火秀,宛如演唱会现场的闭幕式成了青少年狂欢的大party。

上海代表团表现不俗,在参与的挑战A至挑战E这五个项目中均有所斩获,共获得9项大奖,包括一个第二名、三个第三名、两个特别奖,以及三个第4至第10名。其中闵行区上虹中学和上海市民办华育中学都斩获了两项大奖,让五星红旗在DI全球赛这个世界舞台上飘扬了两次。

特派记者 周胜洁 DI中国区供图



### 首次参赛获得第三名

### 现场应变能力棒棒的

由于比赛结果事先无人知晓,均是在闭幕式现场当场宣布,各国孩子听到自己的好成绩时,惊讶、激动伴随着笑容、泪水,通过大屏幕真实传递给了现场所有人。

闵行区上虹中学是上海代表团中第一个得奖的,他们获得技术类挑战A初中组第三名,并一举获得挑战A的文艺复兴特别大奖。据悉,文艺复兴奖只颁给在工程学和设计方面表现最优秀的团队,需要获得评审团

专家的一致认可,每个组别只有一支队伍能获得。

上海市民办华育中学参加的是艺术类挑战C“变调的音乐剧”,此次获得挑战C初中组第二名,同时获得该项目即时挑战第一名,两次站上了世界的领奖台。

即兴类挑战D“宝藏”颇有难度,对学生现场的应变能力要求最高。今年首次参加DI全球赛的黄浦区卢湾一中心小学“群星闪耀队”凭借

自己的实力和努力,获得挑战D小学组第三名。

作为上海代表团中唯一一支大学生队伍,徐汇区青少年活动中心光启创新基地的“荣耀梦想”团队获得了挑战B大学生组第三名。

另外,上海师范专科学校附属小学获得挑战B小学组第七名,华师大第一附属中学获得挑战E高中组第五名,上海市卢湾高级中学获得挑战E高中组第九名。

### 一路走来的DI队

### 带来“感动2分钟”

最后一个比赛日,嘉定区丰庄中学、上海师范专科学校附属小学等分别参加了团队挑战和即时挑战。

作为唯一一支大学生队伍,徐汇区青少年活动中心光启创新基地的“荣耀梦想”团队还特别带来了“感动2分钟”。

这支特别的团队,成员分布在中国的上海、安徽和美国等地,他们来自不同的大学。高中时一起参加DI大赛,一路从市赛奋战到国赛,最后由于各种原因离全球赛晋级仅一名之遥。

此次再战,他们是想把当年没走完的DI路继续走下去。

然而,团队7人天各一方,学习、生

活的安排总是凑不齐人数,此次到美国参加全球赛的只有3名队员。队长王立阳觉得,最后一次参赛,一定要做一些特别的事来纪念队伍里的每一个人。

他们参加的是挑战B,在规定时间内,他们不但完成了任务,还开启了2分钟的现场涂鸦,回顾了他们队伍成立后的重要时刻。道具板是展示空间,马克笔简笔画是呈现形式。

2014年,队伍成立,他们就写上队名SPLASHY;2015年,团队获得DI市赛第一名,他们就画上了奖杯,画了当时的比赛主题;2018年DI全球赛,他们画上地图,4人在国内,3人在

美国;最终,画上7个人,他们是一支完整的DI团队,“这也是我们用另一种形式,将队伍的痕迹留在这片DI赛场上。”王立阳说。

队员鲍雨辰也明白,他们绘画水平都很一般,视觉效果没有那么好,但最重要的是,将7人在一起的想法传递给现场的评委和观众。

已经在美国求学的团队成员方以智说,这是一次圆梦的旅程,虽然最终没能7人一起站上DI的世界舞台,但也带着他们的梦想来到了DI全球赛,真的十分满足。“这一路的经历也随着DI全球赛的闭幕画上了圆满的句号。”

### 高中学业水平等级考成绩查询时间公布

记者 郭漪

上海市教育考试院称,2018年上海市普通高中学业水平等级性考试评卷、成绩统计和校核已经完成,即日起到6月10日下午4:00为止,考生可登录上海市教育考试院“上海招考热线”网站查询成绩。

考生可以点击“上海招考热线”网站,进入首页“成绩查询”栏目,选择“2018年5月上海市普通高中学业水平等级性考试成绩查询”,输入本人学业水平考试准考证上的12位报名号和报名时所填写的考生证件号码最后六位数字(不含字母),查询本人在今年5月5日、6日参加的等级考科目成绩。查询结果中,“/”表示本次未报考该科目的考试,“Q”表示该科目缺考。考试成绩以收到的成绩单为准。成绩单将于6月中旬左右发至各区(在校生由所在中学发放,社会考生至报名所在区招办领取)。

考生如果对自己的成绩有疑问,可选择在两个时段内(5月28日上午10:00至29日下午4:00,6月11日上午10:00至12日下午4:00)登录上海市教育考试院“上海招考热线”网站,点击进入首页“成绩查询”栏目,选择“2018年5月上海市普通高中学业水平等级性考试成绩复核”,办理成绩复核登记手续。

每位考生只能申请一次成绩复核。成绩复核主要核查成绩处理环节有无差错,不重新评卷,考生本人不得查阅答卷。考生可在自申请日起三个工作日后再次登录“上海招考热线”网站查询成绩复核结果。

### 精彩导读

5版 如何科学安排最后阶段的  
高考复习冲刺

7版 不要把考试变成身上的沙袋